Завдання

з економіки 

для учнів 11 класу

1. Меркантилісти вважають, що багатство нації збільшується внаслідок:

А. Продуктивної працi в сiльському господарствi
Б. Надходжень до країни золота та срiбла внаслiдок торгiвлi
В. Зростання виробництва в промисловостi
Г. Iнвестицiй в економiку країни
2. В економіці країни досягнуто потенційного ВВП, якщо:

1. Рівень фрикційного безробіття дорівнює нулю

2. В економіці відсутнє безробіття

3. Рівень циклічного безробіття дорівнює нулю

4. Має місце все вище перераховане
3. Раціональна поведінка споживача передбачає, що він намагається
    максимізувати…
А. Граничну корисність
В. Різницю між загальною та граничною корисністю

Б. Загальну корисність

Г. Середню корисність

4. Економіка ефективна, якщо в ній досягнуто:

1. Повної зайнятості

2. Повного використання виробничих ресурсів

3. Або повної зайнятості, або повного використання решти ресурсів

4. І повної зайнятості, і повного використання капітальних ресурсів

5. Вигідніше випускати продукцію, альтернативні витрати якої:

А. Постійні      Б. Мінімальні       В. Максимальні       Г. Не можна дати відповідь
6. Спроба встановити ціну, що перевищує конкурентний рівень, призведе
     до:

А.  Збільшення обсягів продажу товару       Б. Виникнення надлишку товару 

В.   Виникнення дефіциту товару                  Г. Збереження ринкової рівноваги 

7. Ринок певного товару  характеризується наступними функціями попиту та пропозиції: Qd = 36 - 2P, Qs = -4+3P.  Фіксована ціна встановлена урядом на рівні  P=10 гр. од. У результаті обсяг продажу товару становитиме:

А. 16                          Б. 10                     В. 26                        Г. 8
8. Формула виробничої функції має вигляд
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9. Визначте ситуацію, яка виникає за умов збільшення швидкості обертання грошей за однакових грошової та товарної мас 

А. Збільшення купівельної спроможності грошей
В. Зниження цін
Б. Зростання цін 






Г. Економічне зростання

10. Якщо попит на сільськогосподарську продукцію нееластичний, то при високому врожаї доходи фермерів

А. Зростуть, бо збільшиться обсяг проданої продукції

Б. Зменшаться, бо відносне зниження цін буде більшим, ніж відносне
     збільшення обсягу продаж

В. Зростуть, бо ціни на продукцію збільшаться

Г. Залишаться незмінними

11. Відомо, що функція пропозиції є лінійною. При збільшенні ціни товару з 10 до 20 обсяг його пропозиції збільшився з 40 до 90. Коефіцієнт еластичності пропозиції при зміні ціни від 4 до 5 дорівнює:

А. 0,5                             Б. 1,15                        В. 1,8                        Г. 2,25

12. При конкретній ціні в певний час має місце дефіцит продукту. Можна очікувати, що:

1. Ціна зросте, QD збільшиться, QS. зменшиться

2. Ціна зросте, QD зменшиться, QS збільшиться

3. Ціна зросте, QD збільшиться, QS збільшиться

4. Ціна зменшиться, QD збільшиться, QS. зменшиться
13. У короткочасному періоді фірма виготовляє 100 одиниць продукції. Середні загальні витрати дорівнюють 9,5 грн. Загальні витрати фірми становлять…
А.109,5 грн
                  Б. 80,5 грн                  В. 0,095 грн              Г. 950 грн
14. Фірма досконалий конкурент виробляє обсяг продукції, за якого Р=6 грн, а MC=4 грн. Щоб максимізувати прибуток, фірма повинна:

А. Збільшити обсяг виробництва            Б. Зменшити обсяг виробництва

В. Нічого не змінювати                            Г. Підвищити ціну 
15. Якщо держава хоче збільшити свої доходи шляхом збільшення певних акцизних податків, то вона повинна збільшити акцизні податки на товари, які:

А. Нелегальні                                  Б. Купуються багатими споживачами
В. Мають нееластичний попит     Г. Мають еластичний попит
Задача 1 
Використовуючи подані в таблиці дані, обчисліть оптимальну кількість робітників, яких може найняти фірма. Зважте на те, що кількість робітників – це єдиний змінний фактор виробництва. Ціна одиниці продукції фірми – 15 грошових одиниць. Заробітна плата 1 робітника за день складає 300 грошових одиниць. 

	Кількість робітників
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Обсяг випуску
	40
	78
	104
	124
	138
	148


Задача 2 
Яку кількість продукції буде продано на ринку після введення державної дотації виробникам у розмірі 50 грн на одиницю продукції, якщо криву попиту на цю продукцію задано функцією QD = 2220 – 3Р, а криву пропозиції – функцією QS = 3Р – 300. Як зміняться ціна та кількість продукції в абсолютних і відносних показниках. Побудуйте графіки рівноваги до та після введення дотації.
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